

朝鲜帮缅甸建核设施?

美国抛出猛料的目的是逼朝鲜重回无核化谈判桌

韩国朝野议员在国会打群架 执政党席位占优,强行通过传媒法

据新华社电 韩国国会22日举行会议通过《报纸法》《广播法》和《网络电视法》等一系列法律。投票前夕和投票过程中部分反对党议员与执政党议员发生激烈争执,甚至发生肢体冲突。

在野党民主党议员强烈反对通过这些法律。部分民主党议员与执政党大国家党的议员发生冲突。卷入冲突的议员有男有女。数十名议员在冲突中受伤,至少一名反对党议员被送往医院接受治疗。

一些大国家党议员围住议长讲台,防止议长遭袭击,而一些民主党议员则用沙发和椅子等将通往投票厅的入口堵上。

大国家党议员在国会299个议席中占169席,而民主党只占84席。大国家党议员最后在反对党议员抵制的情况下强行投票通过这几部法律。

第16届东盟地区论坛定于本月23日在泰国普吉岛举行。会议尚未召开,部分西方媒体把焦点对准拟派代表出席本届论坛的朝鲜和缅甸。

怀疑朝鲜帮缅甸建800处地下设施

美国国务卿希拉里·克林顿作为非东盟成员美国代表将出席本届东盟地区论坛。希拉里21日在泰国首都曼谷召开新闻发布会说:“我们知道,有关朝鲜和缅甸存在军事合作的忧虑正在升级。我们对此相当重视。”

多家西方媒体先前报道,悬挂朝鲜国旗的“江南”号船6月17日驶离未确定位置的朝鲜港口,目的地为缅甸。发现遭美舰跟踪后,“江南”号本月早些时候改变航向,返回朝鲜。美联社称,卫星拍摄照片显示,“江南”号的任务和缅甸

有关联,并装载疑似“飞毛腿”型导弹。

美联社21日报道,部分在国外的缅甸人士上月公开一些照片。这些据信2003年至2006年拍摄的照片显示,朝鲜“专家”在缅甸境内帮助修建多达800处地下设施。这项工程代号“龟壳”。现阶段,尚无法知晓这些地下设施的用途。

不过,西方媒体在报道中每每将朝缅牵扯在一起时,所援引人物大多隐去身份,且猜测成分多于已经证实的材料。

所谓朝缅核武合作查无实据

新闻发布会后,一名匿名美国高官告诉美联社记者,美方担心,朝鲜和缅甸可能正在开展一项核武器合作计划。不过,他承认美国情报机构眼下对所谓朝缅核武合作尚未掌握“完整

资料”。

美联社说,缅甸军方人员去年底“秘密访问朝鲜”,和朝方就缅甸军队现代化达成一项合作协议。

另外,日本警方上月拘捕一名朝鲜籍人士和2名日本籍人士,指控3人涉嫌向缅甸偷运磁力测试设备。这种设备可用于制造导弹。

一名美国政府官员以朝鲜2007年帮助叙利亚建造核设施为由,怀疑朝方对缅甸提供类似协助。不过,一些分析师认为,朝方帮助叙利亚建造核设施的消息迄今未得到证实。以这一未经证实的消息为根据,推断朝方帮助缅甸发展核计划,似乎不具说服力。而希拉里的目的是将全力施压朝鲜重回无核化谈判桌。据新华社特稿

全球扫描

中国代表团抵俄为华商维权

由商务部副部长高虎城率领的中国代表团22日抵达莫斯科展开交涉。6月29日,俄罗斯有关部门突然下令关闭华商最为集中的切尔基佐夫斯基大市场,未给商户预留处理货物、清理摊位的时间,导致大批在俄华商遭受很大经济损失,同时使中国国内数千家关联出口企业受到影响。

巴基斯坦最高法院传唤穆沙拉夫

接到针对巴基斯坦前总统穆沙拉夫2007年实施紧急状态的诉讼状,巴基斯坦最高法院22日发布传唤令,要求穆沙拉夫本人或者派遣律师接受询问。穆沙拉夫目前和家人一起居住在伦敦。曾在2007年被穆沙拉夫解职的大法官乔杜里等目前执掌最高法院。

美参议院支持停产F-22战斗机

美国参议院21日否决了一项增购F-22“猛禽”式战斗机的议案,顺从了奥巴马总统的心意。针对这款每架售价近两亿美元的先进战斗机,奥巴马21日再次以“过时”和“费钱”作以评价,坚持他要求停产“猛禽”的立场。

伊朗朝圣者在伊拉克遭袭击

一伙身份不明的武装分子22日在伊拉克迪亚拉省袭击了一辆载有伊朗朝圣者的汽车,造成5人死亡,32人受伤。这些朝圣者原计划参观位于巴格达和其他伊拉克城市的一些什叶派圣地。 均据新华社电

买鲜花 萨科齐家一年花费百万

郑州陈寨花卉市场最贵的“蓝色妖姬”,每天萨科齐要买2532枝

英国《每日电讯报》网站21日报道,法国审计机构公布的数据显示,法国总统尼古拉·萨科齐夫妇去年日均购花费用超过660英镑(约合7400元人民币),令人咋舌。2008年总统账目中,一年向服务于爱丽舍宫的花商支付24.1万英镑(约合270万元人民币)。

据新华社电



布吕尼特别喜爱鲜花。经常有照片显示,她在爱丽舍宫往大花瓶内插满花。

萨科齐承诺削减爱丽舍宫不必要花销 审计报告指出,萨科齐应该削减旅行和食品方面的支出,并披露爱丽舍宫为萨科齐支付了数目不菲的私人费用。数据显示,爱丽舍宫每年花费在采购鲜花上的费用达24.1万英镑(约合270万元人民币),平均下来每天约有660

英镑(约合7400元人民币)。另外,萨科齐夫妇由于逾期支付电费和煤气费,而被上述公司罚款3000英镑(约合3.36万元人民币),这笔费用最后也用纳税人的钱进行了支付。报告同时认为,“总体来说,总统府的预算和开销等方面的工作仍有待提高。另外,在总统正式出访时,开

销应该可以更节俭。”萨科齐承诺此后将削减爱丽舍宫不必要的花销,总统府高级职员今后需要为他们的午餐付款,总统专机上的记者也不再被允许喝昂贵的香槟酒。

法国200多年来首度审核总统开支

这份审计报告是法国200多年来首度对总统府进行的财务审核报告。报告中显示,爱丽舍宫2008年的总账单高达1.12亿欧元,低于国家全年预算的0.05%。法国审计院在报告中指出,爱丽舍宫为萨科齐支付了不少个人开支,但报告出台后,萨科齐迅速偿还了这笔开支。法国审计院第一院长菲利普·塞甘在调查报告中写道:“审计院证明,萨科齐已经还清总统府为其垫支的个人花费,总计为114123欧元。”这次针对爱丽舍宫的账务审计是由萨科齐提出的,这使得萨科齐成为法兰西共和国有史以来第一位个人账目接受调查的国家元首。 据《环球时报》

落地一下

编辑查了一下7月22日郑州陈寨花卉市场最贵的“蓝色妖姬”玫瑰的价格,一扎12枝的卖价35元。萨科齐一家买花的钱相当于每天买“蓝色妖姬”211扎2532枝。

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

难治性 肾病尿毒症有了新方法

都说肾病、尿毒症难治,究竟难在什么地方呢?

现代医学证实,肾脏纤维化是导致各种肾损伤的病因,是引起慢性肾脏病病情进展成终末期肾衰竭的病理损伤过程,是各种慢性肾脏病临床症状如:蛋白尿、血尿、血压高、贫血、血肌酐高、尿素氮高等等的病根。只有逆转肾脏纤维化,才能从根本上得到治疗。

河南协和医院肾病中心独创中医抗纤救肾疗法,通过微化中药颗粒特有的离子活性物质,多靶点、多途径纠正机体免疫紊乱和代谢紊乱,改善肾脏内环境,消除肾脏炎症,增加肾血流量,提高肾小球滤过率,从而快速消除浮肿,减少蛋白尿和潜血。同时迅速激活残存肾单位,加速受损肾单位的修复再生,阻断肾小球的不断硬化和纤维化过程,彻底清除肾脏毒素,使尿素氮、肌酐迅速下降,恢复肾功能,达到标本兼治,固本复肾的目的。正在透析的患者,可以逐渐减少透析次数,延长透析间隔时间,直至摆脱透析。中医抗纤救肾疗法疗程短、起效快、安全无毒副作用,开创非透析、肾移植治疗肾病尿毒症先河。

电话: 67363300 400-777-8156
0371-67363300
http://www.shenbing120.org QQ:18266473
地址:河南省郑州市伊河路42号(伊河路与桐柏路交叉口)
乘车路线:火车站乘201路车伊河路桐柏路站下车即到。

郑州现代妇科医院 MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENGZHOU

省、市医保定点医院 新农合定点医院

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

- 三毫米手术窗口,术后仅需三片创可贴,三天即可出院
- 专业开展子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科微创手术

(豫) 医广[2008]第08-32-317号

咨询热线: 6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

省、市医保、新农合定点医院

重点科目: 耳鼻咽喉科

咨询电话: 0371-6736 3355

地址: 郑州市伊河路42号 乘车路线: 从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到

(豫) 医广[2008]第02-02-058号 接诊时间: 全天应诊